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65. Zlín Film Festival začíná za měsíc. Představí řadu aktuálních 

snímků z celého světa 
 

Praha – Největší a nejstarší festival filmů pro děti a mládež na světě přinese i ve svém 
jubilejním ročníku pestrý program plný filmových projekcí, tvůrčích setkání a doprovodných 
akcí. Letošními Young Stars budou Sára Korbelová, Alžběta Malá, Antonio Šoposki a Tomas 
Sean Pšenička. Zlín Film Festival zahájí distribuční předpremiéra animovaného filmu Pohádky po 
babičce. Festival se uskuteční v termínu od 29. května do 4. června 2025. 

Šedesátý pátý ročník festivalu chce být opět místem, kde návštěvníci smysluplně stráví čas, 
objeví nové světy a kde vzniknou nezapomenutelné vzpomínky. Festival se ponese ve znamení 
oslav, ohlédne se za svou bohatou historií a připomene významné tvůrce, osobnosti 
i momenty, které jej formovaly až do jeho dnešní podoby. „Filmovými projekcemi a setkáními 
s hosty si připomeneme sté nedožité narozeniny mistrů filmařů Jindřicha Poláka a Vojtěcha 
Jasného. Besedami také zavzpomínáme na udělovaná ocenění Zlatý střevíček a hvězdy 
na Chodníku slávy, a především jejich držitele,“ vysvětlil prezident Zlín Film Festivalu Čestmír 
Vančura a dodal: „Těší mě, že do Zlína zavítají při této příležitosti například Emílie a Magda 
Vášáryovy, Pavel Zedníček, Jaromír Hanzlík, Filip Renč a další hosté.“ 

Zlín Film Festival je především o pestré filmové nabídce a možnostech vidět na velkém plátně filmy 
pro děti a mládež, které zpravidla jinde, než ve festivalovém Zlíně nemohou diváci vidět. V šesti 
soutěžních a dalších mimosoutěžních sekcích se představí na 300 filmů z 50 zemí zahrnující 
filmové novinky, světové, české i mezinárodní premiéry. Zastoupeny jsou exotické krajiny, jako 
jsou Dominikánská republika, Chile, Jihoafrická republika, Kapverdy, Katar, Keňa či Uruguay. 

Do Zlína je doprovodí i početné filmové delegace složené z režisérů, herců, producentů a dalších 
tvůrců. „Mám nesmírnou radost, že můžeme mladým lidem rozšiřovat obzory prostřednictvím 
filmů. Umožňujeme jim poznávat život jejich vrstevníků v jiných částech světa a zároveň je vedeme 
k tomu, aby film vnímali jako významné médium. Naše práce má smysl – vychováváme 
a formujeme budoucí diváky pro všechny tvůrce i kinaře tím, že je učíme chápat film a kulturu, 
která s ním souvisí,“ zhodnotila umělecká ředitelka Markéta Pášmová. 

Dodala také, že v hlavním mimosoutěžním programu se kromě jiného festival zaměří na dvě 
významná výročí v oblasti animované tvorby. „40. výročí japonského Studia Ghibli budou věnovány 
projekce legendárních anime snímků se speciálními úvody, hosty i masterclass s Michaelem 
Leaderem pro studenty a veřejnost. V souvislosti s oslavou 60. výročí slovenské animované tvorby 
nabídneme sekci zakladatele slovenské animace Viktora Kubala pro dospělého diváka, další tvůrci 
budou potom prezentováni v sekci pro děti,“ upřesnila Markéta Pášmová. 



 

 

 

O tom, které snímky si nakonec odvezou ze 65. Zlín Film Festivalu ocenění, budou i letos 
rozhodovat odborné poroty. Mezi celkem 18 porotci ze 13 zemí světa budou například režisér 
a animátor ze slavného Aardman studia Will Becher (Wallace a Gromit, Ovečka Shaun nebo Slepičí 
úlet), kanadský scenárista a producent Dominic James, držitelka studentského Oscara Darja 
Kashcheeva, producentka z norského oscarového animačního studia Mikrofilm Tonje Skar 
Reiersen, nadějný a talentovaný mladý režisér, držitel ocenění Objev roku od českých filmových 
kritiků Martin Pavol Repka, či člen Evropské filmové akademie a účastník Berlinale Talents 2024 
Gianmarco Donaggio.  

Festival i letos během Zlín Industry Days vytvoří prostor pro mezinárodní networking filmových 
profesionálů. Jedná se o odborný program, který je jako jediný v ČR kontinuálně zaměřený na 
podporu tvorby pro děti a mládež. „Novinkou letošního ročníku bude větší fokus na studentskou 
tvorbu v sekci Zlínský pes a speciální odborná část Young Industry,“ upozornila umělecká ředitelka 
Markéta Pášmová a doplnila: „Našim cílem je podpořit a motivovat nové generace filmařů. 
Iniciativa nabídne mladým tvůrcům, kteří se teprve etablují ve filmovém průmyslu, inspiraci, 
příležitosti pro mezinárodní networking, sdílení zkušeností a diskuse.“ Pedagogům bude zase 
věnovaný tématy i osobnostmi nabitý konferenční blok Děti bez hranic¿, který se uskuteční 
tradičně v druhé polovině festivalu. 

Zlín Film Festival oficiálně odstartuje 29. května v 10.00 hodin distribuční předpremiérou českého 
loutkového filmu Pohádky po babičce podle knižní předlohy Arnošta Goldflama. „Je to vůbec můj 
první animovaný film podle mé knížky. O to víc mě těší, že je mi loutka Dědečka tak podobná a hraje 
jako já... Je to zvláštní a zároveň kouzelné vidět sám sebe ve formě malé loutky, ale přesto v ní 
poznávat tolik ze sebe,“ vysvětlil Arnošt Goldflam.  „Byla to kniha, kterou jsem četl svým dětem, 
když byly malé. Zaujala nás svým odvážným přístupem, humorem a zkoumáním témat, jako je pocit 
nechtěnosti, a každodenní zázraky, které vidí jen ten, kdo se pozorně dívá,“ uvedl producent Martin 
Vandas ze společnosti Maur film. Na koprodukčním snímku se podíleli čtyři režiséři z různých zemí: 
David Súkup z České republiky, Patrik Pašš se Slovenska, Leon Vidmar ze Slovinska a Jean-Claude 
Rozec z Francie.  

Diváci se mohou také těšit na celou řadu premiér českých filmů, například na rodinný film 
Cukrkandl, dobrodružný historický snímek Fichtelberg, film pro teenagery High School Heist, 
koprodukční snímky DJ Ahmet a Velikonoční pondělí nebo minisérie Pád domu Kollerů 
a Zrození alchymistky. Svou premiéru bude mít na festivalu také druhé pokračování úspěšného 
seriálu České televize Tajemství pana M 2. 

V rámci projektu Young Stars představují organizátoři festivalu již tradičně herce se slibnou 
hereckou budoucností, kteří mohou oslovit mladé diváky, inspirovat je a být pro ně motivací. 
Letos se v této roli objeví ve Zlíně Sára Korbelová, Alžběta Malá, Tomas Sean Pšenička 
a Antonio Šoposki. Společně zasadí strom v Univerzitním parku a setkají se při různých 
příležitostech se svými fanoušky. Antonio Šoposki bude mít navíc ještě jednu významnou 
úlohu. „Antonio se stane průvodcem festivalu a zprostředkuje své zážitky divákům České 
televize ve Zlínských festivalových minutách, které budou vysílány během festivalu každý den 
po 20. hodině na ČT1,“ vysvětlila výkonná ředitelka Zlín Film Festivalu Jarmila Záhorová. 



 

 

 

 

V rámci oslav 65. výročí zařadili organizátoři festivalu do doprovodného programu ve čtvrtek 29. 
května velkolepý dvojkoncert Police Symphony Orchestra s kapelou Tomáše Kluse, který bude 
součástí Dne nekonečných možností města Zlína. V pátek v podvečer se potom uskuteční výroční 
happening v parku Komenského. Novinkou letošního ročníku bude zóna v univerzitní budově U13 
nazvaná PIXEL&FRAME „Gaming trochu jinak“, kde se svět her setká s filmovou tvorbou. 
„Návštěvníkům nabídneme nejen edukativní aktivity, ale budou mít také možnost poměřit síly 
v Game Challenge s filmovou hvězdou. Na své si přijdou i počítačoví vývojáři a příznivci game 
designu, pro které připravujeme tematické přednášky, workshopy a talkshow,“ zdůraznila Jarmila 
Záhorová. 

Neodmyslitelnou součástí festivalu bude opět unikátní aukce klapek, jejíž výtěžek poputuje 
prostřednictvím Nadačního fondu FILMTALENT ZLÍN na podporu mladých filmařů a začínajících 
tvůrců. A již po desáté vyběhnou do ulic baťovského Zlína i účastníci Festivalového půlmaratonu 
MONET+ Zlín. Obě zmíněné akce se uskuteční v neděli 1. června 2025. 

V rámci dalšího doprovodného programu se mohou návštěvníci těšit na koncerty, filmové 
workshopy, výstavy, projekce v letním kině, ale také na setkání s autory knih a knižní novinky pro 
děti od mediální  dům Albatros Media.  

Zlatý střevíček převezme od prezidenta festivalu během zahajovacího ceremoniálu 29. května 
trikový mistr Boris Masník, v závěru festivalu na Slavnostním galavečeru 4. června herečka Simona 
Stašová.  Na zlínském Chodníku slávy přibudou letos hvězdy pro Lindu Rybovou a Sašu Rašilova.  

Festival oficiálně uzavřou Ozvěny Zlín Film Festivalu, které se letos uskuteční nejen v Mikulově, 
v termínu od 10. do 12. června 2025, ale také v dalších městech po celé ČR, přičemž v kinech od 
5. do 30. června budou uvedeny vybrané festivalové snímky. 

 
 

Kontakt pro média 
Ing. Kateřina Martykánová     
PR manager       
tel.: +420 602 576 870      
email: katerina.martykanova@zlinfest.cz 
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Besedy a setkání s významnými osobnosti nabídnou ohlédnutí do historie  
 

Filmový i doprovodný program letošního ročníku nabídne pestrou škálu zážitků pro celé rodiny, 
mladé i dospělé návštěvníky. I letos kladou organizátoři festivalu důraz na to, aby se atmosféra 
tohoto filmového svátku promítla do celého centra Zlína tak, aby mohli diváci vnímat propojení 
filmových příběhů a témat s akcemi doprovodného programu doslova na každém kroku, a to nejen 
v kinech a v ulicích města.  

V rámci oslav 65. výročí přinese festival také speciální programovou linii, která se s respektem 
ohlédne za bohatou historií festivalu. V pátek 30. května se tak mohou návštěvníci těšit na setkání 
s držiteli Zlatých střevíčků Magdou Vášáryovou a Jaromírem Hanzlíkem. Komponovaným 
pořadem s názvem Ve světle Zlatého střevíčku o vzniku a genezi ikonické sošky provede 
v Kongresovém centru Zlín od 18.00 hodin herec a moderátor Filip Teller, jehož pozvání přijal 
i autor aktuální podoby Zlatého střevíčku, zlínský sochař Radim Hanke. 

Povídání s majitelem hvězdy na Chodníku slávy, režisérem Filipem Renčem, bude věnovaná 
beseda Po stopách zlínského Chodníku slávy ve Festival Café na náměstí Míru, a to v pondělí 
2. června od 19.00 hodin. 

Festival připomene i tvorbu významných filmařů Jindřicha Poláka a Vojtěcha Jasného, od jejichž 
narození letos uplyne 100 let. Z dílny Jindřicha Poláka se ve filmovém programu objeví snímky 
Nebeští jezdci, několik dílů kultovního seriálu Návštěvníci nebo Poplach v oblacích s legendární 
postavičkou Pana Tau. Na významného scenáristu a režiséra zavzpomínají na besedě v úterý 
3. června v 17.00 v galerii G18 UTB Zlín herec Pavel Zedníček, manželka Zuzana Poláková 
a generální ředitel filmových ateliérů Barrandov Studio Petr Tichý. Beseda se uskuteční v místě 
výstavy „Jindřich Polák 100“, která zde bude dostupná v průběhu celého festivalu a umožní 
nahlédnout pod pokličku jeho filmového umění. 

Tvorbu Vojtěcha Jasného, konkrétně slavný snímek Až přijde kocour, zařadili organizátoři 
do programu v neděli 1. června v 19.00 hodin v Golden Apple Cinema. V navazující Besedě s Emílií 
Vášáryovou bude známá herečka vzpomínat na režiséra a scenáristu s filmovým historikem 
a publicistou Janem Lukešem. Připomenou i výročí 120 let od narození Jana Wericha. 

 

 

  



 

 

 

 

Zlín Film Festival – Mezinárodní festival filmů pro děti a mládež  

je nejstarší a v současnosti největší filmovou přehlídkou svého druhu na světě. Jeho prestiž se rok 
od roku zvyšuje nejen v rámci České republiky, ale také v zahraničí. Svědčí o tom i celá řada pozvání 
a účastí zástupců ZFF do porot mezinárodních festivalů v Lotyšsku, Německu, Polsku, Řecku, Indii 
a dalších zemích světa a velký zájem o filmovou dramaturgii festivalu. 

Pořadatelem festivalu je společnost FILMFEST, s.r.o., která je vedle samotného filmového festivalu 
také zřizovatelem Nadačního fondu FILMTALENT ZLÍN, provozuje platformu Zlín Fest Screen, 
spravuje stálou expozici zlínského filmu pod názvem Kabinet filmové historie na Filmových 
ateliérech. Loni uspořádal FILMFEST také 3. ročník Zlínského filmového víkendu, pravidelně 
organizuje filmové příměstské tábory a v rámci filmového festivalu realizuje i Festivalový 
půlmaraton MONET+ Zlín, eventy pro partnery a další akce a projekty. 

Více na www.zlinfest.cz 

  



 

 

 

 
Seznam soutěžních filmů 65. Zlín Film Festivalu 
 
Mezinárodní soutěž celovečerních filmů pro děti 
Pohádky po babičce (The Tales from the Magic Garden, CZE/FRA/SVK/SVN, 2025, režie: David 
Súkup, Patrik Pašš, Leon Vidmar, Jean-Claude Rozec) 
Hřiště v oblacích (Football on the Roof, CHN, 2024, režie: Fei Yu) 
Lampie (Lampie, NLD, 2025, režie: Margien Rogaar) 
Eko-rebelové (How Dare You?, JPN, 2025, režie: Mipo O) 
Honey (Honey, DNK, 2024, režie: Natasha Arthy) 
Omylem jsem napsala knihu (I Accidentally Wrote a Book, HUN/NLD, 2024, režie: Nóra Lakos) 
Tajemství Grandhotelu Evropa (The Secret Floor, AUT/LUX/GER, 2025, režie: Norbert Lechner) 
Cesta na Taranaki (The Mountain, NZL, 2024, režie: Rachel House) 
Tafiti – kamarádi z pouště (Tafiti – Across the Desert, GER, 2025, režie: Nina Wels) 
Molly a kouzelné struny (Blue Fiddle, IRL, 2024, režie: Anne McCabe) 
Ahoj, Frido (Hola Frida! CAN/FRA, 2024, režie: André Kadi, Karine Vézina) 
 
Mezinárodní soutěž celovečerních filmů pro dospívající (od 11 let) 
V uličkách dětství (Blue Sky Jo, CAN, 2024, režie: Patrice Sauvé) 
Olmo (Olmo, MEX, 2025, režie: Fernando Eimbcke)  
Rozlité mléko (Spilt Milk, IRL, 2024, režie: Brian Durnin) 
Loď v zahradě (A Boat in the Garden, LUX/FRA, 2024, režie: Jean-François Laguionie) 
Nawi (Nawi: Dear Future Me, GER/KEN, 2024, režie: Toby Schmutzler, Kevin Schmutzler, Apuu 
Mourine, Vallentine Chelluget) 
Cizí domov (Sua’s Home, KOR, 2025, režie: YUN Sim-kyoung) 
 
 
Mezinárodní soutěž celovečerních filmů pro mládež (od 15 let) 
Happyend (Happyend, JPN, 2024, režie: Neo Sora) 
DJ Ahmet (DJ Ahmet, MKD/CZE/SRB/HRV, 2025, režie: Georgi M. Unkovski) 
Velikonoční pondělí (Wet Monday, CZE/EST/POL, 2024, režie: Justyna Mytnik) 
Duše z kevlaru (Kevlar Soul, SWE, 2025, režie: Maria Eriksson-Hecht) 
Nevěsty (Brides, GBR, 2025, režie: Nadia Fall) 
Nic netrvá věčně (This Too Shall Pass, CAN, 2024, režie: Rob Grant) 
 
 
Soutěž celovečerních evropských dokumentů pro mladé publikum 
Kluk z cirkusu (Circusboy, GER, 2025, režie: Anna Koch, Julia Lemke) 
Kriketové sny (Cricket Dreams, NLD, 2025, režie: Jamillah van der Hulst) 
Holčičí příběhy (Girls’ Stories, POL, 2023, režie: Aga Borzym) 
Mezi přístavy (Freight, CHE, 2024, režie: Max Carlo Kohal) 
Když prcek štěká nahlas (Small Dogs Bark Loud, NOR, 2025, režie: Nora Nivedita Tvedt) 
Letní prázdniny (My Summer Holiday, FRA/MKD/SVN, 2025, režie: Petra Seliškar) 
Girls Don’t Cry (Girls Don’t Cry, GER, 2025, režie: Sigrid Klausmann, Lina Luzyte) 
 



 

 
 
 
Mezinárodní soutěž krátkých animovaných filmů pro děti (do 12 let) 
Within (Within, CZE, 2024, režie: Olga Šarovská) 
Jsem Akiko (I am Akiko, BIH/SRB, 2024, režie: Damir Romanov) 
Babička (Her Own Truth, POL, 2023, režie: Agnieszka Kruczek) 
Světýlka (Lights, ESP, 2025, režie: Aitana Cantero Velasco, María Isabel Sáiz Romero) 
Hříčka přírody (Freak of Nature, GER, 2024, režie: Alexandra Lermer) 
Kapibary (Capybaras, FRA/CHL/URY, 2024, režie: Alfredo Soderguit) 
Kouzelná přání (Wishes: Windows & Nests, AUS, 2024, režie: Ana María Méndez Salgado) 
Noční tunel (The Night Tunnel, BEL/FRA/NLD, 2024, režie: Annechien Strouven) 
Obláček (Tears of the Little Cloud, ITA, 2024, režie: Anya Ru, Masha Rumyantseva) 
O pejskovi a kočičce (Doggie and Pussycat, CZE, 2025, režie: Barbora Dlouhá) 
Tam, kde roste tamarindovník (Above The Tamarind Tree, QAT, 2024, režie: Buthyna Al-
Mohammadi) 
Plechová melodie (Tin Tune, USA, 2025, režie: Carolyn Gair) 
Poklad (Treasure, ESP, 2024, režie: Carmen Álvarez Muñoz) 
Biošortky – Regenerační tríčky (Bioshorts – Regeneration Tricks, CZE, 2024, režie: Daniela 
Hýbnerová) 
Ummi a Zaki (Ummi and Zaki, GER, 2024, režie: Daniela Opp) 
Mrak (Nube, FRA, 2024, režie: Diego Alonso Sánchez de la Barquera Estrada, Christian Arredondo 
Narvaez) 
Z Leniny farmy: Pejsek a bodlina (Lena's Farm: A Pain in the Butt, GER, 2025, režie: Elena Walf) 
Z Leniny farmy: Plné doupě (Lena's Farm: Full Nest, GER, 2025, režie: Elena Walf) 
Bobelovy mňamky (Bobel's Kitchen, BEL, 2024, režie: Fiona Rolland) 
Ztracené vzpomínky (Passing By, KOR, 2025, režie: Hanna Kang) 
Ptačí orchestr (Baião d'intérieurs, FRA, 2025, režie: Héloïse Dorsan Rachet) 
Lidská hnízda (Humans Build the Biggest Nests, CAN, 2024, režie: Isaac King) 
Kykyryký (Kukeleku, NLD, 2024, režie: Jelle Janssen) 
Kamarádi (How to Make a Friend, FRA, 2024, režie: Jinfei Ge, Bin He, Myrtille Huet, Julie Jarrier-
Stettin, Zhang Yuqiang, Siyi Chen) 
Zvířátka zpívají (Animanimusical, GER, 2024, režie: Julia Ocker) 
Srdce si pamatuje („There once was – There is no more – There is“, POL, 2024, režie: Karina 
Paciorkowska, Łukasz Kamil Kamiński) 
Lesní tajemství (Meet Me in the Woods, GBR, 2024, režie: Katie Rosenberg) 
Heuréka! (Eureka!, BEL, 2024, režie: Kris Borghs) 
Jak medvěd složil písničku (How the Bear Composed a Song, SVK, 2024, režie: Kristína 
Bajaníková) 
Laban, malý duch (Little Ghost Laban: Back Again, SWE, 2025, režie: Lasse Persson) 
Pat a Mat: Klimatizace (Pat and Mat: Air Conditioner, CZE, 2025, režie: Marek Beneš) 
U nás v Dračí Lhotě (Once Upon a Time in Dragonsville, FRA/CHE, 2024, režie: Marika Herz) 
Ahoj, léto (Hello Summer, CZE/FRA/SVK, 2024, režie: Martin Smatana, Veronika Zacharová) 
Hrátky (Let's Play, NLD, 2024, režie: Marzieh Rasekh) 
Dědeček, který se stal stromem (Grandpa Tree, MEX, 2025, režie: Mel Izanami) 
Pepe, velký sportovec (The Big Athlete, ARG, 2024, režie: Melina Aylén  Andrada Bustos, Emilio 
Zapata Vellio, Nicole Camila  Zelaya Aragón) 
Rychlé šípy (The Rapid Arrows, CZE, 2025, režie: Michal Žabka) 
 



 

 
 
Botička (The Tiny Shoe, CZE, 2025, režie: Michal Žabka) 
Tomíček (Tommy, CZE, 2025, režie: Miloš Zvěřina) 
Legenda o kolibříkovi (The Legend of the Hummingbird, FRA, 2025, režie: Morgan Devos) 
Na rybách (The Carp and the Child, FRA/BEL, 2024, režie: Morgane Simon, Arnaud Demuynck) 
Parta z penálu (Homework, ESP, 2024, režie: Nacho Arjona) 
Magická zahrada (The Magic Garden, BRA, 2025, režie: Naira Carneiro, Carlon Hardt) 
Palačinky nebo život! (Mojappi It's Mine!, JPN, 2024, režie: Nijitaro) 
Prasátko na útěku (Amen, FRA, 2024, režie: Orphée Coutier, Bettina Demarty, Kimie 
Maingonnat, Laurène Perego, Louise Poulain, Avril Zundel) 
Vlček (Wolfie, CZE, 2025, režie: Philippe Kastner) 
Cesta nočním lesem (The Night Boots, FRA, 2024, režie: Pierre-Luc Granjon) 
Plevel (Weeds, CZE, 2024, režie: Pola Kazak) 
Píseň pro les (Abubilla, ESP, 2023, režie: Rafael Vidal, Julián Gómez) 
Vrabci (Sparrows, BEL/FRA, 2024, režie: Rémi Durin) 
Na křídlech vzpomínek (Lift Off, USA, 2023, režie: Rui Han) 
Hruškový sad (Pear Garden, GER, 2024, režie: Shadab Shayegan) 
Trpaslíci v akci (Forever, FRA, 2024, režie: Théo Djekou, Pierre Ferrari, Cyrine Jouini, Pauline 
Philippart, Anissa Terrier) 
Megaslepice (Atomic Chicken, FRA, 2023, režie: Thibault Ermeneux, Lucie Lyfoung, Solène Polet, 
Capucine Prat, Morgane Siriex, Anna Uglova) 
Prázdný obrázek (The Empty Panel, FRA, 2025, režie: Thibault Chollet) 
Krovky dělají brouka (Down in the Dumps, NLD, 2025, režie: Vera van Wolferen) 
 
Mezinárodní soutěž studentských filmů Zlínský pes 
Bzukot Země (Buzz of the Earth, CZE, 2024, režie: Greta Stocklassa) 
To bude dobrý (It Will Be Fine, CZE, 2024, režie: Karolína Pravdová) 
Chycena ve 4 K (Caught in 4K, AUT, 2025, režie: Adriana Mrnjavac, Nicole Stigler) 
Kdybych mohla létat (If I Could Fly, GER, 2025, režie: Alexander Kühn) 
Lunar (Lunar Data Vault, FRA, 2024, režie: Amandine Bonnanfant, Candice Germé, Florian 
Guérin-Loury, Guillaume Hochart, Kylian Marques Freire, Florian Marteil, Léonard Mariotte, 
Adèle Petillot, Pablo Rybaltchenko, Mario Serra, Angelo Teixeira) 
Domov (Home, CZE, 2025, režie: Anastasia Skarko) 
Za tváří (Beyond the Face, SVN, 2024, režie: Anja Resman) 
Hra na kamzíka (When the Chamois Are Quiet, FRA, 2024, režie: Daisy Haig, Anna Bourgoin, 
Mahaut De Kerleau, Margot de Susanne d’Epinay, Lucie Donadio, Kenza Ghilas) 
Pavla! (Pavla!, CZE, 2024, režie: Barbora Venclová) 
Bajudh (Bajudh, MEX, 2023, režie: Carlos Matienzo Serment) 
Autobus (The Bus, SVK, 2024, režie: Daniela Sláviková) 
Za sklem (Behind the Glass, CZE, 2024, režie: Dominik Zbořil) 
To přejde (It'll Pass, LTU/GBR, 2024, režie: Dovydas Drakšas) 
Ostrov (Constructing an Island, SWE, 2024, režie: Ebba Gustafsson) 
Naděje-65 (HOPE-65, FRA, 2024, režie: Eliott Curaba, Louis Grand, Nolan Vercasson, Alicia Serra, 
Mathilde Peis, Evan Mastropietro, Tonin Molina, Léo Soler) 
Lepší člověk (Better Man, CZE, 2025, režie: Eliška Jirásková) 
Utopenec (The Drowned, ITA, 2024, režie: Giacomo Venturato) 
Hot Flush (Hot Flush, SVK, 2024, režie: Hana Hančinová) 
 



 

 
 
 
Jsi mé světlo (You Are My Light, CZE, 2024, režie: Hana Stehlíková) 
Košík (Basket, CAN, 2023, režie: Charlotte Gauthier-Nolett) 
Bílé maliny (White Raspberries, FRA, 2024, režie: Isidora Vulić) 
Paprsky (Flares, CZE/FRA, 2025, režie: Jáchym Bouzek) 
Sázkař (PUNTER, ZAF, 2024, režie: Jason Adam Maselle) 
Woodland (Woodland, GER, 2024, režie: Jim Obmann, Emil Pogolski, Vanessa Chu) 
Ovčí píseň (The Song of the Sheep, FRA, 2024, režie: Jules Marcel, Anaïs Castro de Angel, Juliette 
Bigo, Evan Lambert, Alex Le Ruyet, Jeanne Bigo, Anaïs Ledoux) 
Kámen Osudu (Stone of Destiny, CZE, 2025, režie: Julie Černá) 
Nadechni se (Two Breaths, USA, 2024, režie: Kateryna Kurganska) 
POLIO (POLIO, CZE, 2025, režie: Klára Kubenková) 
Norkový kožich (Life Is Like That and Not Otherwise, GER, 2024, režie: Lenia Friedrich) 
Dragfox (Dragfox, GBR, 2024, režie: Lisa Ott) 
Radioaktivní svět (Wormwood, FRA, 2024, režie: Matthieu Dupille, Chenhe Liu, Philémon 
Martin, Ninon Quéméner, Alexander Vanderplank, Binlin Xie) 
Poslední sázka (The Last Bet, AUT, 2024, režie: Meike Wüstenberg) 
Švihadlo (Skipping Rope, TWN, 2023, režie: Meryl Wu) 
Střepy přinášejí štěstí (Shards Are for Luck, SVN, 2024, režie: Miha Dragan) 
Mr Shoeman (Mr Shoeman, POL, 2024, režie: Michał Łukowicz) 
Tenis Mortis (Tennis Mortis, POL, 2024, režie: Michał Łukowicz) 
Neznámý obraz (The Unknown Painting, GER/ITA, 2025, režie: Niklas Poweleit) 
Záchrance (Rescue, FRA, 2024, režie: Noemie Alonso, Lea Philibert, Pauline Luciano, Margot 
Rousval, Mauran Perrone, Gabrielle Terroux) 
Pláč na počkání (Three Keenings, IRL, 2024, režie: Oliver McGoldrick) 
Výtah (The Elevator, GBR, 2024, režie: Oliver Mottram) 
Vítejte na pláži (Well Come to the Beach, GER, 2024, režie: Pia Mingyue Sun) 
Pubert Jimbob (Pubert Jimbob, BEL, 2024, režie: Quirijn Dees) 
Zpověď (Confession, SVK, 2024, režie: Rebeka Bizubová) 
Na hranici (Night of Passage, AUT, 2025, režie: Reza Rasouli) 
Život se vyplatí žít (Hold on for Dear Life, ITA, 2023, režie: Simone Fiorentino) 
Tvorečkové (Rise Age, GER, 2024, režie: Tatjana Theuer) 
 
  



 

 

 

Pořadatel Zlín Film Festivalu, společnost FILMFEST, s.r.o., děkuje partnerům 
a podporovatelům, bez nichž by realizace 65. ročníku zlínské filmové přehlídky nebyla 
myslitelná.  

 
Pořadatel 
FILMFEST, s.r.o. 
 
Spolupořadatel 
statutární město Zlín  
 
Finanční podpora  
Ministerstvo kultury 
Zlínský kraj  
Státní fond audiovize 
Kreativní Evropa – MEDIA 
         
Hlavní partneři  
Kovárna VIVA a.s. 
Škoda Auto a.s. 
 
Partner festivalových hvězd 
Zlaté jablko, a.s. 
 
Partner filmových projekcí 
GOLDEN APPLE CINEMA, a.s. 
 
Významní partneři  
Lidl Česká republika, s.r.o. 
Československá obchodní banka, a. s. 
AmRest  s.r.o. 
GASTON, s.r.o. 
MONET+,a.s. 
Univerzita Tomáše Bati ve Zlíně 
Mixit s.r.o. 
ABB s.r.o. 
Ministerstvo životního prostředí 
 

Generální mediální partner  
Česká televize 
 
Hlavní mediální partneři  
Český rozhlas  
Total Film 
 
Mediální partneři  
Reflex   
Náš REGION 
BigMedia, spol. s r.o. 
art2friends 
Film a doba 
ČSFD.cz 
KULTINO 
ČT:D 
Sluníčko 
ABC 
Lidé a země 
Moje psychologie  
heyfomo.cz 
Červený koberec 
 
Regionální mediální partneři   
Kiss rádio 
Zlín.cz 
MOBILBOARD s.r.o. 
Televize TVS 
Dobrý den s kurýrem, a.s. 
Magazín Patriot 
Noviny kraje 
Magazín Váš Zlín   

PRATO, spol. s r.o. 
GUMOTEX, akciová společnost 
Paketo group s.r.o. 
IS Produkce s.r.o. 
SPUR a.s. 
Graspo CZ, a.s. 
MANUFAKTURA s.r.o. 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
Hlavní partner Salonu filmových klapek 
WOOD & Company Financial Services, a.s. 
 
Oficiální partner pitného režimu 
Kofola ČeskoSlovensko a.s. 
 
Hlavní partner ubytování 
Interhotel Zlín a.s. 
 
Partner dobrovolnického programu 
NUTREND D.S., as 
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